
(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

 男女 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 男 775 751 96.9 171 22.1 75 9.7 62 8.0 14 1.8 66 8.5 11 1.4 17 2.2 4 0.5

　　 女 1,056 1,022 96.8 267 25.3 133 12.6 112 10.6 20 1.9 86 8.1 50 4.7 45 4.3 6 0.6

　　 無回答・無効 57 42 73.7 4 7.0 1 1.8 3 5.3 0 0.0 2 3.5 1 1.8 2 3.5 15 26.3

 年齢 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 18～19歳 32 29 90.6 11 34.4 5 15.6 1 3.1 1 3.1 2 6.3 0 0.0 1 3.1 0 0.0

　　 20～24歳 69 68 98.6 22 31.9 16 23.2 5 7.2 1 1.4 8 11.6 2 2.9 7 10.1 0 0.0

　　 25～29歳 66 64 97.0 19 28.8 16 24.2 6 9.1 0 0.0 13 19.7 0 0.0 0 0.0 1 1.5

　　 30～34歳 96 94 97.9 34 35.4 13 13.5 6 6.3 3 3.1 13 13.5 2 2.1 2 2.1 0 0.0

　　 35～39歳 113 105 92.9 38 33.6 17 15.0 13 11.5 3 2.7 14 12.4 2 1.8 3 2.7 0 0.0

　　 40～44歳 124 119 96.0 34 27.4 9 7.3 23 18.5 1 0.8 15 12.1 3 2.4 7 5.6 1 0.8

　　 45～49歳 116 110 94.8 34 29.3 11 9.5 11 9.5 4 3.4 8 6.9 5 4.3 2 1.7 0 0.0

　　 50～54歳 147 143 97.3 50 34.0 18 12.2 27 18.4 3 2.0 25 17.0 8 5.4 4 2.7 0 0.0

　　 55～59歳 142 138 97.2 41 28.9 21 14.8 16 11.3 4 2.8 16 11.3 8 5.6 5 3.5 1 0.7

　　 60～64歳 155 150 96.8 45 29.0 25 16.1 22 14.2 4 2.6 15 9.7 8 5.2 4 2.6 1 0.6

　　 65～69歳 179 177 98.9 42 23.5 18 10.1 15 8.4 2 1.1 7 3.9 4 2.2 9 5.0 0 0.0

　　 70～74歳 213 210 98.6 32 15.0 20 9.4 14 6.6 5 2.3 4 1.9 11 5.2 7 3.3 0 0.0

　　 75～79歳 146 146 100.0 16 11.0 9 6.2 10 6.8 1 0.7 7 4.8 4 2.7 7 4.8 0 0.0

　　 80歳～ 264 250 94.7 23 8.7 11 4.2 6 2.3 2 0.8 6 2.3 4 1.5 6 2.3 8 3.0

　　 無回答・無効 26 12 46.2 1 3.8 0 0.0 2 7.7 0 0.0 1 3.8 1 3.8 0 0.0 13 50.0

 職業 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 会社員（役員含む） 396 383 96.7 112 28.3 61 15.4 37 9.3 8 2.0 44 11.1 6 1.5 9 2.3 1 0.3

　　 公務員 64 62 96.9 14 21.9 8 12.5 7 10.9 0 0.0 6 9.4 3 4.7 1 1.6 0 0.0

　　 団体職員 32 30 93.8 12 37.5 8 25.0 6 18.8 1 3.1 6 18.8 0 0.0 1 3.1 0 0.0

　　 自営業 94 89 94.7 24 25.5 7 7.4 10 10.6 3 3.2 12 12.8 4 4.3 4 4.3 0 0.0

　　 農林漁業 8 7 87.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 70 97.2 20 27.8 14 19.4 6 8.3 1 1.4 7 9.7 0 0.0 5 6.9 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 240 96.0 70 28.0 31 12.4 25 10.0 5 2.0 19 7.6 10 4.0 8 3.2 0 0.0

　　 家事従事 163 160 98.2 42 25.8 15 9.2 21 12.9 5 3.1 11 6.7 11 6.7 10 6.1 0 0.0

　　 無職 694 675 97.3 124 17.9 55 7.9 54 7.8 10 1.4 40 5.8 23 3.3 22 3.2 8 1.2

　　 その他（　　） 56 54 96.4 10 17.9 4 7.1 2 3.6 1 1.8 5 8.9 3 5.4 3 5.4 2 3.6

　　 無回答・無効 59 45 76.3 13 22.0 5 8.5 8 13.6 0 0.0 4 6.8 1 1.7 1 1.7 14 23.7

 通学先・通勤先 1,135 1,095 96.5 305 26.9 149 13.1 115 10.1 24 2.1 110 9.7 38 3.3 41 3.6 3 0.3

　　 奈良市内 502 492 98.0 129 25.7 49 9.8 52 10.4 12 2.4 46 9.2 23 4.6 23 4.6 0 0.0

　　 奈良市以外の奈良県内 137 126 92.0 54 39.4 12 8.8 9 6.6 3 2.2 14 10.2 5 3.6 5 3.6 0 0.0

　　 大阪府 241 232 96.3 58 24.1 61 25.3 15 6.2 3 1.2 24 10.0 4 1.7 6 2.5 1 0.4

　　 京都府 62 60 96.8 18 29.0 8 12.9 20 32.3 1 1.6 6 9.7 1 1.6 2 3.2 1 1.6

　　 兵庫県 9 9 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 4 100.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 5 83.3 4 66.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 13 92.9 3 21.4 2 14.3 2 14.3 0 0.0 2 14.3 0 0.0 0 0.0 1 7.1

　　 無回答・無効 160 154 96.3 39 24.4 15 9.4 16 10.0 2 1.3 16 10.0 5 3.1 4 2.5 0 0.0

 通勤時間・通学時間 1,135 1,095 96.5 305 26.9 149 13.1 115 10.1 24 2.1 110 9.7 38 3.3 41 3.6 3 0.3

　　 30分未満 465 451 97.0 135 29.0 50 10.8 46 9.9 11 2.4 55 11.8 20 4.3 17 3.7 0 0.0

　　 30分～1時間未満 248 236 95.2 66 26.6 30 12.1 24 9.7 7 2.8 25 10.1 9 3.6 7 2.8 2 0.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 207 97.2 61 28.6 42 19.7 21 9.9 2 0.9 17 8.0 2 0.9 7 3.3 0 0.0

　　 1時間30分～2時間未満 43 42 97.7 7 16.3 9 20.9 7 16.3 0 0.0 7 16.3 0 0.0 1 2.3 0 0.0

　　 2時間以上 18 16 88.9 4 22.2 3 16.7 2 11.1 1 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 148 143 96.6 32 21.6 15 10.1 15 10.1 3 2.0 6 4.1 7 4.7 9 6.1 1 0.7

 奈良市の居住年数 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 5年以下 141 138 97.9 38 27.0 18 12.8 11 7.8 1 0.7 29 20.6 7 5.0 6 4.3 0 0.0

　　 6～10年 109 104 95.4 29 26.6 9 8.3 14 12.8 1 0.9 5 4.6 2 1.8 5 4.6 1 0.9

　　 11～20年 272 260 95.6 84 30.9 44 16.2 28 10.3 6 2.2 30 11.0 10 3.7 13 4.8 1 0.4

　　 21～30年 325 315 96.9 91 28.0 58 17.8 34 10.5 7 2.2 37 11.4 9 2.8 14 4.3 1 0.3

　　 31～40年 350 339 96.9 79 22.6 31 8.9 40 11.4 6 1.7 24 6.9 8 2.3 11 3.1 2 0.6

　　 41～50年 341 336 98.5 64 18.8 31 9.1 26 7.6 6 1.8 16 4.7 12 3.5 9 2.6 1 0.3

　　 51年以上 319 308 96.6 55 17.2 17 5.3 22 6.9 7 2.2 12 3.8 13 4.1 6 1.9 4 1.3

　　 無回答・無効 31 15 48.4 2 6.5 1 3.2 2 6.5 0 0.0 1 3.2 1 3.2 0 0.0 15 48.4

 同居 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 なし（一人暮らし） 208 198 95.2 28 13.5 20 9.6 7 3.4 2 1.0 12 5.8 6 2.9 9 4.3 2 1.0

　　 配偶者 1,245 1,220 98.0 310 24.9 126 10.1 141 11.3 23 1.8 97 7.8 45 3.6 41 3.3 4 0.3

　　 子（18歳未満） 318 307 96.5 102 32.1 21 6.6 44 13.8 4 1.3 41 12.9 11 3.5 11 3.5 1 0.3

　　 子（18歳以上） 510 497 97.5 126 24.7 44 8.6 54 10.6 11 2.2 38 7.5 19 3.7 15 2.9 0 0.0

　　 孫（18歳未満） 42 38 90.5 13 31.0 6 14.3 3 7.1 4 9.5 3 7.1 4 9.5 1 2.4 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 33 94.3 6 17.1 2 5.7 3 8.6 1 2.9 2 5.7 1 2.9 0 0.0 1 2.9

　　 父 243 231 95.1 71 29.2 42 17.3 23 9.5 5 2.1 29 11.9 7 2.9 11 4.5 1 0.4

　　 母 365 347 95.1 108 29.6 64 17.5 31 8.5 9 2.5 41 11.2 14 3.8 15 4.1 1 0.3

　　 祖父 17 15 88.2 4 23.5 3 17.6 0 0.0 1 5.9 1 5.9 0 0.0 1 5.9 0 0.0

　　 祖母 42 38 90.5 14 33.3 10 23.8 2 4.8 3 7.1 6 14.3 0 0.0 1 2.4 1 2.4

　　 その他（　　） 144 133 92.4 43 29.9 21 14.6 11 7.6 2 1.4 15 10.4 4 2.8 11 7.6 3 2.1

　　 無回答・無効 30 14 46.7 1 3.3 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 1 3.3 0 0.0 16 53.3

中学校区 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 春日 110 109 99.1 27 24.5 15 13.6 5 4.5 1 0.9 6 5.5 4 3.6 3 2.7 0 0.0

　　 三笠 175 175 100.0 35 20.0 14 8.0 13 7.4 1 0.6 16 9.1 3 1.7 5 2.9 0 0.0

　　 若草 102 101 99.0 24 23.5 14 13.7 19 18.6 1 1.0 6 5.9 4 3.9 7 6.9 0 0.0

　　 伏見 212 210 99.1 41 19.3 28 13.2 21 9.9 3 1.4 21 9.9 7 3.3 3 1.4 0 0.0

　　 富雄 112 106 94.6 35 31.3 22 19.6 7 6.3 4 3.6 9 8.0 4 3.6 2 1.8 1 0.9

　　 都南 126 123 97.6 37 29.4 6 4.8 3 2.4 2 1.6 9 7.1 1 0.8 4 3.2 1 0.8

　　 田原 12 12 100.0 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 8.3 2 16.7 1 8.3 0 0.0

　　 興東館柳生 19 17 89.5 1 5.3 1 5.3 7 36.8 1 5.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0

　　 登美ヶ丘 74 72 97.3 16 21.6 12 16.2 12 16.2 1 1.4 5 6.8 1 1.4 2 2.7 0 0.0

　　 平城西 53 52 98.1 10 18.9 2 3.8 17 32.1 0 0.0 3 5.7 1 1.9 2 3.8 1 1.9

　　 二名 102 100 98.0 24 23.5 17 16.7 8 7.8 2 2.0 6 5.9 3 2.9 2 2.0 1 1.0

　　 京西 141 138 97.9 39 27.7 12 8.5 10 7.1 3 2.1 13 9.2 4 2.8 7 5.0 2 1.4

　　 富雄南 109 103 94.5 28 25.7 20 18.3 5 4.6 0 0.0 7 6.4 3 2.8 5 4.6 1 0.9

　　 平城 56 54 96.4 8 14.3 1 1.8 8 14.3 0 0.0 4 7.1 2 3.6 0 0.0 0 0.0

　　 飛鳥 74 72 97.3 13 17.6 4 5.4 3 4.1 0 0.0 8 10.8 2 2.7 6 8.1 0 0.0

　　 登美ヶ丘北 112 110 98.2 20 17.9 12 10.7 10 8.9 3 2.7 11 9.8 3 2.7 5 4.5 0 0.0

　　 都跡 69 68 98.6 20 29.0 6 8.7 5 7.2 2 2.9 9 13.0 4 5.8 3 4.3 0 0.0

　　 平城東 62 60 96.8 9 14.5 5 8.1 17 27.4 0 0.0 6 9.7 2 3.2 2 3.2 1 1.6

　　 月ヶ瀬 6 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 16 59.3 22 81.5 1 3.7 0 0.0 2 7.4 5 18.5 3 11.1 2 7.4 0 0.0

　　 富雄第三 47 44 93.6 14 29.8 4 8.5 1 2.1 0 0.0 3 6.4 4 8.5 0 0.0 1 2.1

　 　不明 49 48 98.0 11 22.4 11 22.4 2 4.1 2 4.1 5 10.2 3 6.1 1 2.0 0 0.0

　 　無回答 39 23 59.0 5 12.8 2 5.1 3 7.7 1 2.6 1 2.6 1 2.6 0 0.0 16 41.0

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
①食料品

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

 男女 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 男 775 624 80.5 195 25.2 168 21.7 57 7.4 29 3.7 114 14.7 20 2.6 10 1.3 19 2.5

　　 女 1,056 837 79.3 283 26.8 330 31.3 113 10.7 41 3.9 193 18.3 69 6.5 20 1.9 32 3.0

　　 無回答・無効 57 33 57.9 5 8.8 8 14.0 4 7.0 2 3.5 1 1.8 1 1.8 2 3.5 17 29.8

 年齢 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 18～19歳 32 21 65.6 12 37.5 13 40.6 4 12.5 2 6.3 5 15.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 48 69.6 26 37.7 36 52.2 11 15.9 2 2.9 22 31.9 1 1.4 3 4.3 1 1.4

　　 25～29歳 66 39 59.1 20 30.3 32 48.5 8 12.1 3 4.5 27 40.9 2 3.0 0 0.0 2 3.0

　　 30～34歳 96 63 65.6 40 41.7 44 45.8 6 6.3 9 9.4 37 38.5 2 2.1 0 0.0 0 0.0

　　 35～39歳 113 71 62.8 42 37.2 49 43.4 14 12.4 8 7.1 42 37.2 3 2.7 0 0.0 2 1.8

　　 40～44歳 124 90 72.6 35 28.2 44 35.5 23 18.5 3 2.4 34 27.4 8 6.5 1 0.8 3 2.4

　　 45～49歳 116 88 75.9 42 36.2 33 28.4 13 11.2 5 4.3 25 21.6 6 5.2 0 0.0 0 0.0

　　 50～54歳 147 121 82.3 61 41.5 45 30.6 22 15.0 7 4.8 38 25.9 8 5.4 2 1.4 0 0.0

　　 55～59歳 142 120 84.5 45 31.7 38 26.8 16 11.3 9 6.3 28 19.7 10 7.0 7 4.9 2 1.4

　　 60～64歳 155 142 91.6 43 27.7 32 20.6 15 9.7 5 3.2 24 15.5 12 7.7 4 2.6 2 1.3

　　 65～69歳 179 157 87.7 37 20.7 38 21.2 15 8.4 6 3.4 14 7.8 10 5.6 3 1.7 3 1.7

　　 70～74歳 213 176 82.6 40 18.8 45 21.1 12 5.6 9 4.2 5 2.3 10 4.7 4 1.9 10 4.7

　　 75～79歳 146 133 91.1 16 11.0 17 11.6 9 6.2 2 1.4 1 0.7 8 5.5 1 0.7 7 4.8

　　 80歳～ 264 216 81.8 23 8.7 38 14.4 5 1.9 1 0.4 5 1.9 10 3.8 6 2.3 22 8.3

　　 無回答・無効 26 9 34.6 1 3.8 2 7.7 1 3.8 1 3.8 1 3.8 0 0.0 1 3.8 14 53.8

 職業 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 会社員（役員含む） 396 277 69.9 134 33.8 161 40.7 37 9.3 19 4.8 98 24.7 10 2.5 3 0.8 4 1.0

　　 公務員 64 53 82.8 17 26.6 14 21.9 5 7.8 3 4.7 17 26.6 1 1.6 0 0.0 1 1.6

　　 団体職員 32 26 81.3 8 25.0 17 53.1 5 15.6 1 3.1 5 15.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 66 70.2 25 26.6 28 29.8 10 10.6 3 3.2 23 24.5 5 5.3 2 2.1 2 2.1

　　 農林漁業 8 7 87.5 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 52 72.2 24 33.3 32 44.4 14 19.4 2 2.8 19 26.4 0 0.0 1 1.4 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 206 82.4 77 30.8 65 26.0 27 10.8 14 5.6 52 20.8 13 5.2 4 1.6 4 1.6

　　 家事従事 163 135 82.8 45 27.6 44 27.0 20 12.3 5 3.1 23 14.1 16 9.8 5 3.1 5 3.1

　　 無職 694 593 85.4 127 18.3 124 17.9 42 6.1 23 3.3 54 7.8 42 6.1 14 2.0 33 4.8

　　 その他（　　） 56 43 76.8 9 16.1 10 17.9 4 7.1 1 1.8 11 19.6 1 1.8 2 3.6 4 7.1

　　 無回答・無効 59 36 61.0 15 25.4 10 16.9 9 15.3 1 1.7 6 10.2 1 1.7 1 1.7 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 865 76.2 341 30.0 372 32.8 123 10.8 48 4.2 248 21.9 47 4.1 17 1.5 20 1.8

　　 奈良市内 502 403 80.3 150 29.9 148 29.5 55 11.0 25 5.0 109 21.7 20 4.0 9 1.8 7 1.4

　　 奈良市以外の奈良県内 137 109 79.6 58 42.3 32 23.4 12 8.8 3 2.2 35 25.5 7 5.1 2 1.5 3 2.2

　　 大阪府 241 158 65.6 62 25.7 129 53.5 19 7.9 11 4.6 58 24.1 7 2.9 2 0.8 3 1.2

　　 京都府 62 49 79.0 19 30.6 18 29.0 22 35.5 3 4.8 13 21.0 1 1.6 0 0.0 1 1.6

　　 兵庫県 9 7 77.8 1 11.1 1 11.1 1 11.1 1 11.1 3 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 2 50.0 0 0.0 3 75.0 3 75.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 4 66.7 5 83.3 2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 10 71.4 4 28.6 4 28.6 1 7.1 1 7.1 4 28.6 0 0.0 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 123 76.9 42 26.3 35 21.9 10 6.3 3 1.9 24 15.0 12 7.5 2 1.3 5 3.1

 通勤時間・通学時間 1,135 865 76.2 341 30.0 372 32.8 123 10.8 48 4.2 248 21.9 47 4.1 17 1.5 20 1.8

　　 30分未満 465 374 80.4 143 30.8 130 28.0 50 10.8 25 5.4 117 25.2 25 5.4 8 1.7 4 0.9

　　 30分～1時間未満 248 176 71.0 86 34.7 91 36.7 22 8.9 9 3.6 61 24.6 5 2.0 3 1.2 8 3.2

　　 1時間～1時間30分未満 213 152 71.4 65 30.5 91 42.7 27 12.7 8 3.8 41 19.2 6 2.8 2 0.9 1 0.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 28 65.1 9 20.9 19 44.2 8 18.6 2 4.7 13 30.2 1 2.3 1 2.3 1 2.3

　　 2時間以上 18 13 72.2 4 22.2 7 38.9 2 11.1 0 0.0 1 5.6 0 0.0 0 0.0 1 5.6

　　 無回答・無効 148 122 82.4 34 23.0 34 23.0 14 9.5 4 2.7 15 10.1 10 6.8 3 2.0 5 3.4

 奈良市の居住年数 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 5年以下 141 99 70.2 46 32.6 57 40.4 13 9.2 9 6.4 49 34.8 8 5.7 4 2.8 3 2.1

　　 6～10年 109 78 71.6 33 30.3 36 33.0 17 15.6 4 3.7 16 14.7 4 3.7 4 3.7 3 2.8

　　 11～20年 272 210 77.2 83 30.5 92 33.8 34 12.5 11 4.0 70 25.7 16 5.9 3 1.1 6 2.2

　　 21～30年 325 249 76.6 101 31.1 118 36.3 37 11.4 12 3.7 74 22.8 17 5.2 8 2.5 6 1.8

　　 31～40年 350 291 83.1 82 23.4 84 24.0 32 9.1 15 4.3 53 15.1 12 3.4 7 2.0 7 2.0

　　 41～50年 341 287 84.2 70 20.5 75 22.0 21 6.2 8 2.3 27 7.9 21 6.2 2 0.6 13 3.8

　　 51年以上 319 270 84.6 65 20.4 42 13.2 18 5.6 12 3.8 17 5.3 12 3.8 3 0.9 14 4.4

　　 無回答・無効 31 10 32.3 3 9.7 2 6.5 2 6.5 1 3.2 2 6.5 0 0.0 1 3.2 16 51.6

 同居 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 なし（一人暮らし） 208 162 77.9 27 13.0 47 22.6 7 3.4 6 2.9 23 11.1 11 5.3 5 2.4 13 6.3

　　 配偶者 1,245 1,040 83.5 338 27.1 307 24.7 127 10.2 52 4.2 189 15.2 65 5.2 16 1.3 27 2.2

　　 子（18歳未満） 318 231 72.6 123 38.7 86 27.0 38 11.9 14 4.4 106 33.3 16 5.0 3 0.9 5 1.6

　　 子（18歳以上） 510 437 85.7 139 27.3 109 21.4 43 8.4 21 4.1 70 13.7 31 6.1 8 1.6 12 2.4

　　 孫（18歳未満） 42 36 85.7 12 28.6 9 21.4 2 4.8 6 14.3 3 7.1 3 7.1 0 0.0 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 31 88.6 7 20.0 3 8.6 2 5.7 1 2.9 0 0.0 3 8.6 1 2.9 2 5.7

　　 父 243 157 64.6 86 35.4 107 44.0 29 11.9 8 3.3 68 28.0 10 4.1 5 2.1 4 1.6

　　 母 365 250 68.5 126 34.5 143 39.2 40 11.0 16 4.4 92 25.2 13 3.6 7 1.9 5 1.4

　　 祖父 17 10 58.8 5 29.4 7 41.2 1 5.9 1 5.9 0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 24 57.1 14 33.3 18 42.9 5 11.9 3 7.1 10 23.8 2 4.8 0 0.0 1 2.4

　　 その他（　　） 144 100 69.4 48 33.3 48 33.3 18 12.5 8 5.6 31 21.5 3 2.1 5 3.5 3 2.1

　　 無回答・無効 30 9 30.0 3 10.0 1 3.3 1 3.3 1 3.3 1 3.3 0 0.0 1 3.3 17 56.7

中学校区 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 春日 110 89 80.9 41 37.3 24 21.8 6 5.5 3 2.7 17 15.5 5 4.5 1 0.9 3 2.7

　　 三笠 175 144 82.3 52 29.7 46 26.3 13 7.4 8 4.6 32 18.3 4 2.3 3 1.7 7 4.0

　　 若草 102 81 79.4 30 29.4 31 30.4 18 17.6 2 2.0 18 17.6 4 3.9 3 2.9 1 1.0

　　 伏見 212 177 83.5 47 22.2 56 26.4 22 10.4 5 2.4 33 15.6 10 4.7 3 1.4 4 1.9

　　 富雄 112 83 74.1 32 28.6 43 38.4 8 7.1 5 4.5 19 17.0 4 3.6 2 1.8 3 2.7

　　 都南 126 104 82.5 41 32.5 16 12.7 4 3.2 4 3.2 11 8.7 5 4.0 1 0.8 5 4.0

　　 田原 12 11 91.7 4 33.3 1 8.3 1 8.3 0 0.0 2 16.7 1 8.3 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 19 17 89.5 2 10.5 1 5.3 6 31.6 1 5.3 1 5.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3

　　 登美ヶ丘 74 60 81.1 10 13.5 32 43.2 8 10.8 2 2.7 12 16.2 5 6.8 0 0.0 2 2.7

　　 平城西 53 44 83.0 8 15.1 14 26.4 16 30.2 1 1.9 7 13.2 1 1.9 0 0.0 1 1.9

　　 二名 102 86 84.3 23 22.5 38 37.3 7 6.9 5 4.9 15 14.7 6 5.9 1 1.0 2 2.0

　　 京西 141 113 80.1 40 28.4 32 22.7 8 5.7 3 2.1 24 17.0 9 6.4 2 1.4 6 4.3

　　 富雄南 109 85 78.0 31 28.4 36 33.0 4 3.7 3 2.8 19 17.4 12 11.0 2 1.8 2 1.8

　　 平城 56 45 80.4 10 17.9 12 21.4 8 14.3 0 0.0 9 16.1 1 1.8 0 0.0 0 0.0

　　 飛鳥 74 61 82.4 18 24.3 8 10.8 4 5.4 3 4.1 16 21.6 4 5.4 1 1.4 2 2.7

　　 登美ヶ丘北 112 90 80.4 17 15.2 36 32.1 13 11.6 5 4.5 24 21.4 3 2.7 4 3.6 1 0.9

　　 都跡 69 55 79.7 22 31.9 13 18.8 1 1.4 5 7.2 9 13.0 6 8.7 1 1.4 4 5.8

　　 平城東 62 50 80.6 9 14.5 18 29.0 18 29.0 2 3.2 8 12.9 3 4.8 2 3.2 2 3.2

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 13 48.1 21 77.8 5 18.5 0 0.0 3 11.1 6 22.2 3 11.1 2 7.4 1 3.7

　　 富雄第三 47 37 78.7 11 23.4 15 31.9 2 4.3 0 0.0 8 17.0 2 4.3 0 0.0 3 6.4

　 　不明 49 35 71.4 8 16.3 20 40.8 5 10.2 6 12.2 15 30.6 1 2.0 2 4.1 1 2.0

　 　無回答 39 14 35.9 6 15.4 9 23.1 2 5.1 1 2.6 3 7.7 1 2.6 1 2.6 17 43.6

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
②被服及び履物（普段使いのもの）

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

 男女 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 男 775 542 69.9 182 23.5 251 32.4 70 9.0 37 4.8 100 12.9 15 1.9 13 1.7 34 4.4

　　 女 1,056 694 65.7 255 24.1 436 41.3 126 11.9 51 4.8 179 17.0 66 6.3 24 2.3 59 5.6

　　 無回答・無効 57 30 52.6 3 5.3 15 26.3 6 10.5 2 3.5 2 3.5 3 5.3 0 0.0 16 28.1

 年齢 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 18～19歳 32 21 65.6 11 34.4 14 43.8 4 12.5 2 6.3 5 15.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 38 55.1 24 34.8 38 55.1 15 21.7 6 8.7 20 29.0 1 1.4 4 5.8 2 2.9

　　 25～29歳 66 35 53.0 18 27.3 35 53.0 10 15.2 3 4.5 26 39.4 3 4.5 0 0.0 3 4.5

　　 30～34歳 96 51 53.1 33 34.4 56 58.3 9 9.4 12 12.5 38 39.6 3 3.1 0 0.0 1 1.0

　　 35～39歳 113 67 59.3 40 35.4 56 49.6 14 12.4 7 6.2 36 31.9 2 1.8 1 0.9 0 0.0

　　 40～44歳 124 74 59.7 36 29.0 54 43.5 24 19.4 6 4.8 31 25.0 6 4.8 2 1.6 2 1.6

　　 45～49歳 116 78 67.2 41 35.3 41 35.3 13 11.2 5 4.3 23 19.8 9 7.8 0 0.0 2 1.7

　　 50～54歳 147 98 66.7 53 36.1 68 46.3 22 15.0 6 4.1 35 23.8 5 3.4 2 1.4 1 0.7

　　 55～59歳 142 107 75.4 41 28.9 54 38.0 15 10.6 10 7.0 25 17.6 12 8.5 5 3.5 2 1.4

　　 60～64歳 155 122 78.7 35 22.6 52 33.5 21 13.5 9 5.8 16 10.3 9 5.8 7 4.5 6 3.9

　　 65～69歳 179 131 73.2 34 19.0 65 36.3 19 10.6 9 5.0 11 6.1 7 3.9 4 2.2 7 3.9

　　 70～74歳 213 147 69.0 40 18.8 63 29.6 14 6.6 7 3.3 9 4.2 10 4.7 5 2.3 15 7.0

　　 75～79歳 146 114 78.1 12 8.2 31 21.2 13 8.9 4 2.7 0 0.0 10 6.8 0 0.0 15 10.3

　　 80歳～ 264 175 66.3 21 8.0 69 26.1 7 2.7 3 1.1 5 1.9 7 2.7 7 2.7 40 15.2

　　 無回答・無効 26 8 30.8 1 3.8 6 23.1 2 7.7 1 3.8 1 3.8 0 0.0 0 0.0 13 50.0

 職業 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 会社員（役員含む） 396 231 58.3 126 31.8 194 49.0 42 10.6 25 6.3 92 23.2 9 2.3 6 1.5 4 1.0

　　 公務員 64 44 68.8 17 26.6 30 46.9 6 9.4 4 6.3 15 23.4 1 1.6 0 0.0 0 0.0

　　 団体職員 32 25 78.1 8 25.0 18 56.3 5 15.6 1 3.1 5 15.6 1 3.1 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 53 56.4 18 19.1 39 41.5 12 12.8 5 5.3 19 20.2 5 5.3 0 0.0 3 3.2

　　 農林漁業 8 6 75.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 45 62.5 20 27.8 34 47.2 16 22.2 6 8.3 17 23.6 0 0.0 2 2.8 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 182 72.8 70 28.0 97 38.8 31 12.4 16 6.4 42 16.8 9 3.6 4 1.6 4 1.6

　　 家事従事 163 106 65.0 39 23.9 65 39.9 22 13.5 4 2.5 19 11.7 19 11.7 7 4.3 10 6.1

　　 無職 694 504 72.6 114 16.4 189 27.2 48 6.9 24 3.5 58 8.4 37 5.3 16 2.3 66 9.5

　　 その他（　　） 56 40 71.4 9 16.1 19 33.9 7 12.5 3 5.4 6 10.7 2 3.6 2 3.6 4 7.1

　　 無回答・無効 59 30 50.8 17 28.8 16 27.1 12 20.3 2 3.4 8 13.6 1 1.7 0 0.0 16 27.1

 通学先・通勤先 1,135 732 64.5 309 27.2 497 43.8 142 12.5 64 5.6 215 18.9 46 4.1 21 1.9 27 2.4

　　 奈良市内 502 344 68.5 131 26.1 203 40.4 62 12.4 29 5.8 100 19.9 23 4.6 12 2.4 11 2.2

　　 奈良市以外の奈良県内 137 95 69.3 54 39.4 48 35.0 14 10.2 4 2.9 28 20.4 3 2.2 2 1.5 2 1.5

　　 大阪府 241 131 54.4 61 25.3 158 65.6 22 9.1 19 7.9 54 22.4 5 2.1 2 0.8 1 0.4

　　 京都府 62 46 74.2 17 27.4 21 33.9 24 38.7 5 8.1 8 12.9 1 1.6 0 0.0 1 1.6

　　 兵庫県 9 5 55.6 1 11.1 1 11.1 1 11.1 2 22.2 3 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 1 25.0 0 0.0 3 75.0 3 75.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 3 50.0 4 66.7 3 50.0 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 7 50.0 3 21.4 4 28.6 2 14.3 1 7.1 3 21.4 0 0.0 0 0.0 2 14.3

　　 無回答・無効 160 100 62.5 38 23.8 56 35.0 14 8.8 1 0.6 17 10.6 14 8.8 4 2.5 10 6.3

 通勤時間・通学時間 1,135 732 64.5 309 27.2 497 43.8 142 12.5 64 5.6 215 18.9 46 4.1 21 1.9 27 2.4

　　 30分未満 465 314 67.5 131 28.2 179 38.5 60 12.9 28 6.0 98 21.1 23 4.9 10 2.2 8 1.7

　　 30分～1時間未満 248 159 64.1 82 33.1 112 45.2 26 10.5 11 4.4 56 22.6 4 1.6 2 0.8 6 2.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 130 61.0 58 27.2 118 55.4 26 12.2 15 7.0 36 16.9 4 1.9 3 1.4 1 0.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 24 55.8 8 18.6 24 55.8 10 23.3 4 9.3 13 30.2 1 2.3 1 2.3 1 2.3

　　 2時間以上 18 9 50.0 3 16.7 6 33.3 2 11.1 3 16.7 1 5.6 0 0.0 0 0.0 1 5.6

　　 無回答・無効 148 96 64.9 27 18.2 58 39.2 18 12.2 3 2.0 11 7.4 14 9.5 5 3.4 10 6.8

 奈良市の居住年数 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 5年以下 141 81 57.4 44 31.2 65 46.1 18 12.8 11 7.8 48 34.0 7 5.0 6 4.3 3 2.1

　　 6～10年 109 57 52.3 32 29.4 53 48.6 18 16.5 8 7.3 20 18.3 3 2.8 4 3.7 4 3.7

　　 11～20年 272 177 65.1 80 29.4 119 43.8 35 12.9 15 5.5 56 20.6 13 4.8 5 1.8 8 2.9

　　 21～30年 325 216 66.5 92 28.3 157 48.3 46 14.2 13 4.0 74 22.8 13 4.0 9 2.8 7 2.2

　　 31～40年 350 242 69.1 66 18.9 128 36.6 37 10.6 17 4.9 46 13.1 16 4.6 8 2.3 14 4.0

　　 41～50年 341 246 72.1 63 18.5 107 31.4 23 6.7 12 3.5 23 6.7 19 5.6 3 0.9 26 7.6

　　 51年以上 319 238 74.6 61 19.1 69 21.6 22 6.9 13 4.1 12 3.8 13 4.1 2 0.6 29 9.1

　　 無回答・無効 31 9 29.0 2 6.5 4 12.9 3 9.7 1 3.2 2 6.5 0 0.0 0 0.0 18 58.1

 同居 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 なし（一人暮らし） 208 128 61.5 23 11.1 71 34.1 10 4.8 10 4.8 24 11.5 10 4.8 7 3.4 20 9.6

　　 配偶者 1,245 884 71.0 311 25.0 448 36.0 144 11.6 61 4.9 170 13.7 56 4.5 21 1.7 51 4.1

　　 子（18歳未満） 318 211 66.4 117 36.8 114 35.8 37 11.6 15 4.7 94 29.6 15 4.7 5 1.6 4 1.3

　　 子（18歳以上） 510 375 73.5 130 25.5 163 32.0 52 10.2 23 4.5 65 12.7 29 5.7 7 1.4 26 5.1

　　 孫（18歳未満） 42 23 54.8 12 28.6 17 40.5 4 9.5 8 19.0 3 7.1 3 7.1 0 0.0 1 2.4

　　 孫（18歳以上） 35 28 80.0 7 20.0 5 14.3 2 5.7 2 5.7 0 0.0 2 5.7 1 2.9 5 14.3

　　 父 243 138 56.8 72 29.6 121 49.8 32 13.2 13 5.3 67 27.6 11 4.5 5 2.1 8 3.3

　　 母 365 213 58.4 108 29.6 172 47.1 48 13.2 23 6.3 86 23.6 18 4.9 6 1.6 11 3.0

　　 祖父 17 6 35.3 4 23.5 10 58.8 3 17.6 2 11.8 1 5.9 1 5.9 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 18 42.9 10 23.8 23 54.8 6 14.3 5 11.9 12 28.6 2 4.8 1 2.4 2 4.8

　　 その他（　　） 144 89 61.8 44 30.6 60 41.7 22 15.3 10 6.9 28 19.4 4 2.8 4 2.8 5 3.5

　　 無回答・無効 30 8 26.7 2 6.7 3 10.0 2 6.7 1 3.3 1 3.3 0 0.0 0 0.0 19 63.3

中学校区 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 春日 110 69 62.7 42 38.2 31 28.2 7 6.4 4 3.6 18 16.4 4 3.6 2 1.8 7 6.4

　　 三笠 175 128 73.1 47 26.9 68 38.9 17 9.7 8 4.6 29 16.6 2 1.1 2 1.1 6 3.4

　　 若草 102 67 65.7 21 20.6 45 44.1 18 17.6 4 3.9 22 21.6 4 3.9 3 2.9 3 2.9

　　 伏見 212 149 70.3 45 21.2 83 39.2 25 11.8 10 4.7 30 14.2 10 4.7 3 1.4 8 3.8

　　 富雄 112 70 62.5 32 28.6 52 46.4 7 6.3 9 8.0 17 15.2 3 2.7 2 1.8 5 4.5

　　 都南 126 92 73.0 39 31.0 25 19.8 4 3.2 3 2.4 12 9.5 8 6.3 1 0.8 13 10.3

　　 田原 12 9 75.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 0 0.0 4 33.3 3 25.0 0 0.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 14 73.7 2 10.5 1 5.3 6 31.6 1 5.3 1 5.3 0 0.0 0 0.0 3 15.8

　　 登美ヶ丘 74 52 70.3 7 9.5 40 54.1 10 13.5 0 0.0 12 16.2 2 2.7 0 0.0 2 2.7

　　 平城西 53 42 79.2 9 17.0 16 30.2 15 28.3 1 1.9 4 7.5 1 1.9 1 1.9 1 1.9

　　 二名 102 69 67.6 20 19.6 44 43.1 11 10.8 10 9.8 13 12.7 3 2.9 2 2.0 3 2.9

　　 京西 141 97 68.8 35 24.8 49 34.8 11 7.8 1 0.7 17 12.1 14 9.9 4 2.8 10 7.1

　　 富雄南 109 65 59.6 25 22.9 62 56.9 5 4.6 4 3.7 19 17.4 7 6.4 2 1.8 2 1.8

　　 平城 56 41 73.2 5 8.9 17 30.4 8 14.3 1 1.8 8 14.3 1 1.8 0 0.0 3 5.4

　　 飛鳥 74 53 71.6 16 21.6 12 16.2 7 9.5 3 4.1 14 18.9 3 4.1 3 4.1 4 5.4

　　 登美ヶ丘北 112 75 67.0 16 14.3 55 49.1 14 12.5 7 6.3 18 16.1 3 2.7 4 3.6 4 3.6

　　 都跡 69 49 71.0 22 31.9 18 26.1 3 4.3 5 7.2 9 13.0 5 7.2 1 1.4 6 8.7

　　 平城東 62 42 67.7 8 12.9 24 38.7 22 35.5 3 4.8 8 12.9 3 4.8 2 3.2 2 3.2

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 11 40.7 19 70.4 7 25.9 0 0.0 4 14.8 3 11.1 3 11.1 2 7.4 1 3.7

　　 富雄第三 47 30 63.8 12 25.5 19 40.4 2 4.3 1 2.1 7 14.9 1 2.1 1 2.1 5 10.6

　 　不明 49 28 57.1 9 18.4 24 49.0 6 12.2 5 10.2 12 24.5 3 6.1 1 2.0 2 4.1

　 　無回答 39 14 35.9 5 12.8 9 23.1 3 7.7 1 2.6 3 7.7 1 2.6 0 0.0 18 46.2

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
③被服及び履物（外出等で使うもの）

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

 男女 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 男 775 729 94.1 162 20.9 65 8.4 53 6.8 12 1.5 95 12.3 10 1.3 10 1.3 13 1.7

　　 女 1,056 997 94.4 256 24.2 107 10.1 92 8.7 10 0.9 164 15.5 54 5.1 31 2.9 19 1.8

　　 無回答・無効 57 38 66.7 6 10.5 0 0.0 2 3.5 0 0.0 2 3.5 0 0.0 1 1.8 16 28.1

 年齢 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 18～19歳 32 29 90.6 9 28.1 5 15.6 4 12.5 1 3.1 4 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 66 95.7 24 34.8 13 18.8 7 10.1 0 0.0 15 21.7 1 1.4 5 7.2 1 1.4

　　 25～29歳 66 58 87.9 21 31.8 13 19.7 3 4.5 0 0.0 18 27.3 1 1.5 0 0.0 2 3.0

　　 30～34歳 96 90 93.8 33 34.4 14 14.6 6 6.3 2 2.1 26 27.1 2 2.1 0 0.0 0 0.0

　　 35～39歳 113 106 93.8 32 28.3 17 15.0 11 9.7 1 0.9 32 28.3 1 0.9 0 0.0 1 0.9

　　 40～44歳 124 115 92.7 34 27.4 16 12.9 17 13.7 1 0.8 27 21.8 6 4.8 6 4.8 1 0.8

　　 45～49歳 116 109 94.0 35 30.2 10 8.6 6 5.2 3 2.6 24 20.7 5 4.3 3 2.6 0 0.0

　　 50～54歳 147 142 96.6 51 34.7 13 8.8 23 15.6 0 0.0 31 21.1 9 6.1 4 2.7 0 0.0

　　 55～59歳 142 133 93.7 39 27.5 13 9.2 15 10.6 3 2.1 27 19.0 7 4.9 4 2.8 2 1.4

　　 60～64歳 155 147 94.8 40 25.8 17 11.0 18 11.6 4 2.6 20 12.9 8 5.2 5 3.2 1 0.6

　　 65～69歳 179 175 97.8 40 22.3 13 7.3 14 7.8 0 0.0 14 7.8 9 5.0 5 2.8 2 1.1

　　 70～74歳 213 201 94.4 33 15.5 10 4.7 10 4.7 5 2.3 9 4.2 8 3.8 5 2.3 4 1.9

　　 75～79歳 146 139 95.2 12 8.2 9 6.2 7 4.8 1 0.7 4 2.7 5 3.4 1 0.7 4 2.7

　　 80歳～ 264 242 91.7 20 7.6 9 3.4 5 1.9 1 0.4 9 3.4 2 0.8 3 1.1 17 6.4

　　 無回答・無効 26 12 46.2 1 3.8 0 0.0 1 3.8 0 0.0 1 3.8 0 0.0 1 3.8 13 50.0

 職業 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 会社員（役員含む） 396 367 92.7 113 28.5 61 15.4 28 7.1 4 1.0 70 17.7 12 3.0 5 1.3 1 0.3

　　 公務員 64 61 95.3 14 21.9 6 9.4 5 7.8 1 1.6 11 17.2 1 1.6 1 1.6 0 0.0

　　 団体職員 32 29 90.6 11 34.4 5 15.6 6 18.8 1 3.1 8 25.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 90 95.7 22 23.4 6 6.4 8 8.5 1 1.1 23 24.5 4 4.3 2 2.1 0 0.0

　　 農林漁業 8 7 87.5 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 68 94.4 22 30.6 14 19.4 9 12.5 0 0.0 14 19.4 0 0.0 1 1.4 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 236 94.4 72 28.8 20 8.0 19 7.6 5 2.0 42 16.8 10 4.0 6 2.4 2 0.8

　　 家事従事 163 158 96.9 35 21.5 8 4.9 18 11.0 1 0.6 21 12.9 11 6.7 9 5.5 2 1.2

　　 無職 694 652 93.9 111 16.0 46 6.6 44 6.3 8 1.2 55 7.9 23 3.3 14 2.0 24 3.5

　　 その他（　　） 56 53 94.6 8 14.3 2 3.6 3 5.4 1 1.8 9 16.1 1 1.8 3 5.4 3 5.4

　　 無回答・無効 59 43 72.9 14 23.7 4 6.8 6 10.2 0 0.0 8 13.6 1 1.7 1 1.7 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 1,069 94.2 299 26.3 122 10.7 97 8.5 14 1.2 198 17.4 40 3.5 27 2.4 9 0.8

　　 奈良市内 502 478 95.2 130 25.9 33 6.6 42 8.4 9 1.8 97 19.3 18 3.6 16 3.2 3 0.6

　　 奈良市以外の奈良県内 137 124 90.5 49 35.8 12 8.8 10 7.3 1 0.7 18 13.1 7 5.1 3 2.2 2 1.5

　　 大阪府 241 227 94.2 56 23.2 60 24.9 14 5.8 2 0.8 43 17.8 6 2.5 2 0.8 0 0.0

　　 京都府 62 57 91.9 19 30.6 3 4.8 17 27.4 1 1.6 14 22.6 1 1.6 0 0.0 3 4.8

　　 兵庫県 9 9 100.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 0 0.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 4 100.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 4 66.7 4 66.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 13 92.9 2 14.3 2 14.3 1 7.1 0 0.0 2 14.3 0 0.0 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 153 95.6 39 24.4 9 5.6 11 6.9 0 0.0 20 12.5 8 5.0 4 2.5 0 0.0

 通勤時間・通学時間 1,135 1,069 94.2 299 26.3 122 10.7 97 8.5 14 1.2 198 17.4 40 3.5 27 2.4 9 0.8

　　 30分未満 465 440 94.6 130 28.0 33 7.1 39 8.4 8 1.7 96 20.6 20 4.3 15 3.2 2 0.4

　　 30分～1時間未満 248 230 92.7 70 28.2 29 11.7 21 8.5 4 1.6 43 17.3 7 2.8 2 0.8 3 1.2

　　 1時間～1時間30分未満 213 203 95.3 60 28.2 41 19.2 18 8.5 1 0.5 36 16.9 5 2.3 2 0.9 0 0.0

　　 1時間30分～2時間未満 43 37 86.0 10 23.3 8 18.6 5 11.6 0 0.0 9 20.9 0 0.0 2 4.7 1 2.3

　　 2時間以上 18 16 88.9 3 16.7 3 16.7 1 5.6 0 0.0 1 5.6 0 0.0 0 0.0 1 5.6

　　 無回答・無効 148 143 96.6 26 17.6 8 5.4 13 8.8 1 0.7 13 8.8 8 5.4 6 4.1 2 1.4

 奈良市の居住年数 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 5年以下 141 136 96.5 36 25.5 18 12.8 10 7.1 1 0.7 43 30.5 5 3.5 6 4.3 2 1.4

　　 6～10年 109 104 95.4 26 23.9 12 11.0 10 9.2 1 0.9 8 7.3 1 0.9 3 2.8 1 0.9

　　 11～20年 272 250 91.9 72 26.5 34 12.5 24 8.8 4 1.5 57 21.0 12 4.4 7 2.6 7 2.6

　　 21～30年 325 302 92.9 96 29.5 45 13.8 32 9.8 2 0.6 60 18.5 10 3.1 9 2.8 4 1.2

　　 31～40年 350 332 94.9 75 21.4 26 7.4 33 9.4 5 1.4 43 12.3 10 2.9 9 2.6 4 1.1

　　 41～50年 341 330 96.8 63 18.5 24 7.0 17 5.0 2 0.6 30 8.8 20 5.9 6 1.8 3 0.9

　　 51年以上 319 297 93.1 54 16.9 13 4.1 20 6.3 7 2.2 19 6.0 6 1.9 1 0.3 10 3.1

　　 無回答・無効 31 13 41.9 2 6.5 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 3.2 17 54.8

 同居 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 なし（一人暮らし） 208 194 93.3 26 12.5 18 8.7 6 2.9 2 1.0 20 9.6 7 3.4 6 2.9 6 2.9

　　 配偶者 1,245 1,192 95.7 292 23.5 97 7.8 115 9.2 16 1.3 163 13.1 46 3.7 25 2.0 18 1.4

　　 子（18歳未満） 318 301 94.7 104 32.7 25 7.9 37 11.6 2 0.6 75 23.6 10 3.1 9 2.8 2 0.6

　　 子（18歳以上） 510 488 95.7 123 24.1 35 6.9 42 8.2 7 1.4 62 12.2 22 4.3 9 1.8 6 1.2

　　 孫（18歳未満） 42 38 90.5 14 33.3 5 11.9 2 4.8 4 9.5 4 9.5 3 7.1 0 0.0 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 31 88.6 7 20.0 1 2.9 2 5.7 1 2.9 1 2.9 1 2.9 0 0.0 3 8.6

　　 父 243 218 89.7 75 30.9 43 17.7 18 7.4 2 0.8 49 20.2 6 2.5 6 2.5 3 1.2

　　 母 365 329 90.1 110 30.1 52 14.2 29 7.9 8 2.2 73 20.0 13 3.6 9 2.5 5 1.4

　　 祖父 17 13 76.5 5 29.4 3 17.6 0 0.0 1 5.9 2 11.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 32 76.2 16 38.1 8 19.0 3 7.1 1 2.4 11 26.2 1 2.4 0 0.0 2 4.8

　　 その他（　　） 144 130 90.3 49 34.0 17 11.8 12 8.3 3 2.1 29 20.1 3 2.1 6 4.2 2 1.4

　　 無回答・無効 30 12 40.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 17 56.7

中学校区 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 春日 110 106 96.4 27 24.5 12 10.9 6 5.5 0 0.0 12 10.9 1 0.9 1 0.9 3 2.7

　　 三笠 175 171 97.7 40 22.9 14 8.0 14 8.0 0 0.0 28 16.0 5 2.9 3 1.7 2 1.1

　　 若草 102 94 92.2 27 26.5 12 11.8 18 17.6 0 0.0 16 15.7 3 2.9 3 2.9 1 1.0

　　 伏見 212 205 96.7 39 18.4 22 10.4 15 7.1 1 0.5 35 16.5 15 7.1 4 1.9 1 0.5

　　 富雄 112 104 92.9 33 29.5 13 11.6 5 4.5 1 0.9 20 17.9 4 3.6 2 1.8 2 1.8

　　 都南 126 116 92.1 34 27.0 5 4.0 4 3.2 1 0.8 14 11.1 3 2.4 2 1.6 3 2.4

　　 田原 12 12 100.0 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 2 16.7 2 16.7 1 8.3 0 0.0

　　 興東館柳生 19 15 78.9 2 10.5 0 0.0 8 42.1 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 10.5

　　 登美ヶ丘 74 72 97.3 11 14.9 11 14.9 8 10.8 0 0.0 10 13.5 4 5.4 0 0.0 0 0.0

　　 平城西 53 52 98.1 10 18.9 3 5.7 14 26.4 0 0.0 5 9.4 0 0.0 0 0.0 1 1.9

　　 二名 102 98 96.1 20 19.6 14 13.7 6 5.9 3 2.9 14 13.7 0 0.0 3 2.9 2 2.0

　　 京西 141 135 95.7 39 27.7 11 7.8 5 3.5 0 0.0 19 13.5 5 3.5 4 2.8 3 2.1

　　 富雄南 109 100 91.7 25 22.9 15 13.8 2 1.8 3 2.8 12 11.0 5 4.6 2 1.8 2 1.8

　　 平城 56 53 94.6 7 12.5 1 1.8 7 12.5 0 0.0 5 8.9 0 0.0 1 1.8 2 3.6

　　 飛鳥 74 70 94.6 13 17.6 4 5.4 1 1.4 0 0.0 12 16.2 2 2.7 4 5.4 1 1.4

　　 登美ヶ丘北 112 108 96.4 19 17.0 15 13.4 5 4.5 1 0.9 14 12.5 3 2.7 2 1.8 1 0.9

　　 都跡 69 64 92.8 23 33.3 2 2.9 2 2.9 1 1.4 11 15.9 5 7.2 2 2.9 1 1.4

　　 平城東 62 59 95.2 8 12.9 3 4.8 19 30.6 0 0.0 4 6.5 1 1.6 3 4.8 1 1.6

　　 月ヶ瀬 6 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 17 63.0 19 70.4 1 3.7 0 0.0 2 7.4 6 22.2 0 0.0 1 3.7 1 3.7

　　 富雄第三 47 45 95.7 13 27.7 3 6.4 2 4.3 0 0.0 6 12.8 2 4.3 0 0.0 1 2.1

　 　不明 49 47 95.9 7 14.3 7 14.3 3 6.1 3 6.1 11 22.4 3 6.1 2 4.1 0 0.0

　 　無回答 39 19 48.7 5 12.8 4 10.3 2 5.1 0 0.0 4 10.3 1 2.6 1 2.6 18 46.2

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
④日用品

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

 男女 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 男 775 712 91.9 167 21.5 69 8.9 52 6.7 14 1.8 83 10.7 7 0.9 12 1.5 28 3.6

　　 女 1,056 967 91.6 266 25.2 109 10.3 89 8.4 11 1.0 147 13.9 51 4.8 28 2.7 38 3.6

　　 無回答・無効 57 38 66.7 6 10.5 1 1.8 2 3.5 0 0.0 2 3.5 0 0.0 2 3.5 16 28.1

 年齢 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 18～19歳 32 29 90.6 11 34.4 5 15.6 3 9.4 1 3.1 3 9.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 65 94.2 24 34.8 13 18.8 6 8.7 0 0.0 14 20.3 1 1.4 7 10.1 2 2.9

　　 25～29歳 66 57 86.4 23 34.8 12 18.2 5 7.6 0 0.0 14 21.2 1 1.5 0 0.0 3 4.5

　　 30～34歳 96 87 90.6 35 36.5 15 15.6 6 6.3 2 2.1 22 22.9 1 1.0 0 0.0 1 1.0

　　 35～39歳 113 105 92.9 35 31.0 14 12.4 9 8.0 2 1.8 28 24.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 40～44歳 124 114 91.9 33 26.6 12 9.7 17 13.7 1 0.8 29 23.4 5 4.0 4 3.2 1 0.8

　　 45～49歳 116 108 93.1 36 31.0 9 7.8 7 6.0 2 1.7 19 16.4 6 5.2 1 0.9 1 0.9

　　 50～54歳 147 142 96.6 50 34.0 13 8.8 21 14.3 0 0.0 29 19.7 6 4.1 4 2.7 0 0.0

　　 55～59歳 142 132 93.0 39 27.5 14 9.9 14 9.9 3 2.1 28 19.7 7 4.9 4 2.8 2 1.4

　　 60～64歳 155 148 95.5 40 25.8 16 10.3 15 9.7 7 4.5 17 11.0 10 6.5 6 3.9 4 2.6

　　 65～69歳 179 168 93.9 39 21.8 19 10.6 15 8.4 0 0.0 11 6.1 7 3.9 4 2.2 5 2.8

　　 70～74歳 213 194 91.1 37 17.4 15 7.0 10 4.7 5 2.3 8 3.8 9 4.2 5 2.3 7 3.3

　　 75～79歳 146 139 95.2 14 9.6 11 7.5 8 5.5 1 0.7 2 1.4 4 2.7 2 1.4 6 4.1

　　 80歳～ 264 219 83.0 21 8.0 11 4.2 6 2.3 1 0.4 7 2.7 1 0.4 4 1.5 36 13.6

　　 無回答・無効 26 10 38.5 2 7.7 0 0.0 1 3.8 0 0.0 1 3.8 0 0.0 1 3.8 14 53.8

 職業 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 会社員（役員含む） 396 365 92.2 113 28.5 51 12.9 26 6.6 4 1.0 62 15.7 10 2.5 5 1.3 5 1.3

　　 公務員 64 60 93.8 17 26.6 3 4.7 4 6.3 2 3.1 10 15.6 1 1.6 0 0.0 0 0.0

　　 団体職員 32 29 90.6 11 34.4 6 18.8 6 18.8 1 3.1 9 28.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 86 91.5 20 21.3 10 10.6 10 10.6 2 2.1 23 24.5 3 3.2 1 1.1 2 2.1

　　 農林漁業 8 6 75.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 67 93.1 22 30.6 15 20.8 8 11.1 0 0.0 11 15.3 0 0.0 3 4.2 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 233 93.2 71 28.4 19 7.6 18 7.2 4 1.6 40 16.0 9 3.6 5 2.0 4 1.6

　　 家事従事 163 151 92.6 40 24.5 13 8.0 14 8.6 2 1.2 19 11.7 11 6.7 9 5.5 5 3.1

　　 無職 694 628 90.5 119 17.1 56 8.1 46 6.6 9 1.3 43 6.2 21 3.0 15 2.2 45 6.5

　　 その他（　　） 56 51 91.1 9 16.1 2 3.6 3 5.4 1 1.8 9 16.1 1 1.8 3 5.4 4 7.1

　　 無回答・無効 59 41 69.5 15 25.4 4 6.8 7 11.9 0 0.0 6 10.2 2 3.4 1 1.7 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 1,048 92.3 305 26.9 119 10.5 90 7.9 16 1.4 183 16.1 35 3.1 26 2.3 22 1.9

　　 奈良市内 502 469 93.4 129 25.7 43 8.6 41 8.2 9 1.8 93 18.5 18 3.6 13 2.6 10 2.0

　　 奈良市以外の奈良県内 137 119 86.9 51 37.2 12 8.8 8 5.8 2 1.5 15 10.9 5 3.6 3 2.2 3 2.2

　　 大阪府 241 228 94.6 60 24.9 43 17.8 14 5.8 3 1.2 40 16.6 3 1.2 1 0.4 1 0.4

　　 京都府 62 57 91.9 19 30.6 4 6.5 17 27.4 1 1.6 11 17.7 1 1.6 3 4.8 2 3.2

　　 兵庫県 9 9 100.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 4 100.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 6 5 83.3 4 66.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 12 85.7 2 14.3 3 21.4 1 7.1 0 0.0 2 14.3 0 0.0 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 145 90.6 40 25.0 11 6.9 6 3.8 0 0.0 19 11.9 8 5.0 5 3.1 5 3.1

 通勤時間・通学時間 1,135 1,048 92.3 305 26.9 119 10.5 90 7.9 16 1.4 183 16.1 35 3.1 26 2.3 22 1.9

　　 30分未満 465 435 93.5 126 27.1 41 8.8 35 7.5 7 1.5 92 19.8 19 4.1 13 2.8 6 1.3

　　 30分～1時間未満 248 229 92.3 76 30.6 21 8.5 22 8.9 5 2.0 41 16.5 5 2.0 2 0.8 3 1.2

　　 1時間～1時間30分未満 213 199 93.4 60 28.2 35 16.4 19 8.9 2 0.9 29 13.6 3 1.4 3 1.4 4 1.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 36 83.7 8 18.6 7 16.3 4 9.3 0 0.0 9 20.9 0 0.0 2 4.7 1 2.3

　　 2時間以上 18 14 77.8 4 22.2 3 16.7 1 5.6 0 0.0 1 5.6 0 0.0 0 0.0 2 11.1

　　 無回答・無効 148 135 91.2 31 20.9 12 8.1 9 6.1 2 1.4 11 7.4 8 5.4 6 4.1 6 4.1

 奈良市の居住年数 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 5年以下 141 128 90.8 38 27.0 23 16.3 9 6.4 1 0.7 40 28.4 5 3.5 5 3.5 3 2.1

　　 6～10年 109 101 92.7 28 25.7 12 11.0 8 7.3 2 1.8 8 7.3 1 0.9 3 2.8 2 1.8

　　 11～20年 272 245 90.1 78 28.7 30 11.0 23 8.5 3 1.1 51 18.8 9 3.3 7 2.6 9 3.3

　　 21～30年 325 300 92.3 99 30.5 45 13.8 35 10.8 2 0.6 56 17.2 8 2.5 9 2.8 7 2.2

　　 31～40年 350 331 94.6 78 22.3 26 7.4 29 8.3 7 2.0 38 10.9 10 2.9 11 3.1 7 2.0

　　 41～50年 341 316 92.7 65 19.1 27 7.9 16 4.7 4 1.2 24 7.0 20 5.9 5 1.5 16 4.7

　　 51年以上 319 285 89.3 50 15.7 16 5.0 22 6.9 6 1.9 14 4.4 5 1.6 1 0.3 20 6.3

　　 無回答・無効 31 11 35.5 3 9.7 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 3.2 18 58.1

 同居 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 なし（一人暮らし） 208 182 87.5 30 14.4 24 11.5 5 2.4 1 0.5 18 8.7 6 2.9 3 1.4 14 6.7

　　 配偶者 1,245 1,170 94.0 297 23.9 109 8.8 110 8.8 20 1.6 145 11.6 43 3.5 26 2.1 31 2.5

　　 子（18歳未満） 318 297 93.4 107 33.6 25 7.9 34 10.7 3 0.9 65 20.4 8 2.5 7 2.2 2 0.6

　　 子（18歳以上） 510 475 93.1 128 25.1 35 6.9 43 8.4 7 1.4 57 11.2 19 3.7 12 2.4 15 2.9

　　 孫（18歳未満） 42 37 88.1 11 26.2 8 19.0 2 4.8 3 7.1 3 7.1 3 7.1 0 0.0 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 30 85.7 6 17.1 2 5.7 2 5.7 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 2.9 4 11.4

　　 父 243 218 89.7 77 31.7 36 14.8 18 7.4 2 0.8 40 16.5 6 2.5 8 3.3 7 2.9

　　 母 365 327 89.6 114 31.2 44 12.1 30 8.2 7 1.9 61 16.7 10 2.7 10 2.7 10 2.7

　　 祖父 17 13 76.5 5 29.4 1 5.9 0 0.0 1 5.9 1 5.9 0 0.0 2 11.8 0 0.0

　　 祖母 42 35 83.3 15 35.7 5 11.9 4 9.5 1 2.4 9 21.4 1 2.4 2 4.8 2 4.8

　　 その他（　　） 144 131 91.0 50 34.7 14 9.7 15 10.4 3 2.1 23 16.0 3 2.1 7 4.9 4 2.8

　　 無回答・無効 30 9 30.0 2 6.7 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 19 63.3

中学校区 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 春日 110 102 92.7 29 26.4 8 7.3 5 4.5 0 0.0 15 13.6 2 1.8 0 0.0 5 4.5

　　 三笠 175 165 94.3 44 25.1 14 8.0 13 7.4 2 1.1 25 14.3 4 2.3 2 1.1 4 2.3

　　 若草 102 94 92.2 29 28.4 8 7.8 20 19.6 0 0.0 16 15.7 3 2.9 3 2.9 3 2.9

　　 伏見 212 203 95.8 42 19.8 25 11.8 14 6.6 2 0.9 32 15.1 10 4.7 3 1.4 2 0.9

　　 富雄 112 104 92.9 33 29.5 16 14.3 4 3.6 2 1.8 14 12.5 4 3.6 3 2.7 3 2.7

　　 都南 126 111 88.1 36 28.6 4 3.2 3 2.4 2 1.6 10 7.9 5 4.0 1 0.8 8 6.3

　　 田原 12 12 100.0 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 2 16.7 2 16.7 1 8.3 0 0.0

　　 興東館柳生 19 14 73.7 2 10.5 0 0.0 6 31.6 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 21.1

　　 登美ヶ丘 74 69 93.2 12 16.2 13 17.6 8 10.8 0 0.0 8 10.8 4 5.4 1 1.4 2 2.7

　　 平城西 53 52 98.1 10 18.9 4 7.5 13 24.5 0 0.0 4 7.5 0 0.0 0 0.0 1 1.9

　　 二名 102 95 93.1 19 18.6 18 17.6 6 5.9 2 2.0 13 12.7 1 1.0 3 2.9 4 3.9

　　 京西 141 127 90.1 41 29.1 12 8.5 4 2.8 0 0.0 16 11.3 7 5.0 3 2.1 9 6.4

　　 富雄南 109 99 90.8 24 22.0 13 11.9 2 1.8 2 1.8 11 10.1 3 2.8 4 3.7 4 3.7

　　 平城 56 51 91.1 7 12.5 2 3.6 5 8.9 0 0.0 5 8.9 0 0.0 1 1.8 3 5.4

　　 飛鳥 74 67 90.5 12 16.2 6 8.1 4 5.4 0 0.0 10 13.5 1 1.4 4 5.4 2 2.7

　　 登美ヶ丘北 112 105 93.8 19 17.0 17 15.2 6 5.4 0 0.0 13 11.6 2 1.8 2 1.8 4 3.6

　　 都跡 69 63 91.3 20 29.0 4 5.8 4 5.8 0 0.0 10 14.5 4 5.8 2 2.9 3 4.3

　　 平城東 62 59 95.2 10 16.1 3 4.8 20 32.3 2 3.2 4 6.5 1 1.6 4 6.5 0 0.0

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 18 66.7 20 74.1 1 3.7 0 0.0 2 7.4 7 25.9 1 3.7 1 3.7 0 0.0

　　 富雄第三 47 43 91.5 12 25.5 3 6.4 1 2.1 0 0.0 4 8.5 1 2.1 0 0.0 3 6.4

　 　不明 49 44 89.8 9 18.4 6 12.2 2 4.1 3 6.1 10 20.4 2 4.1 2 4.1 1 2.0

　 　無回答 39 19 48.7 6 15.4 2 5.1 2 5.1 0 0.0 2 5.1 1 2.6 1 2.6 17 43.6

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
⑤家事用品

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

 男女 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 男 775 561 72.4 198 25.5 161 20.8 50 6.5 24 3.1 108 13.9 10 1.3 28 3.6 46 5.9

　　 女 1,056 709 67.1 265 25.1 251 23.8 57 5.4 37 3.5 206 19.5 81 7.7 54 5.1 81 7.7

　　 無回答・無効 57 27 47.4 5 8.8 13 22.8 2 3.5 3 5.3 2 3.5 0 0.0 3 5.3 19 33.3

 年齢 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 18～19歳 32 24 75.0 12 37.5 8 25.0 2 6.3 1 3.1 4 12.5 0 0.0 1 3.1 0 0.0

　　 20～24歳 69 49 71.0 23 33.3 17 24.6 6 8.7 1 1.4 20 29.0 4 5.8 8 11.6 2 2.9

　　 25～29歳 66 44 66.7 22 33.3 20 30.3 5 7.6 3 4.5 25 37.9 4 6.1 1 1.5 3 4.5

　　 30～34歳 96 67 69.8 36 37.5 31 32.3 4 4.2 3 3.1 37 38.5 2 2.1 3 3.1 2 2.1

　　 35～39歳 113 68 60.2 41 36.3 40 35.4 5 4.4 9 8.0 46 40.7 2 1.8 5 4.4 2 1.8

　　 40～44歳 124 77 62.1 39 31.5 42 33.9 12 9.7 0 0.0 34 27.4 6 4.8 7 5.6 3 2.4

　　 45～49歳 116 80 69.0 41 35.3 26 22.4 4 3.4 7 6.0 29 25.0 9 7.8 1 0.9 2 1.7

　　 50～54歳 147 106 72.1 44 29.9 43 29.3 17 11.6 5 3.4 44 29.9 12 8.2 7 4.8 5 3.4

　　 55～59歳 142 113 79.6 38 26.8 30 21.1 7 4.9 4 2.8 29 20.4 13 9.2 10 7.0 3 2.1

　　 60～64歳 155 118 76.1 42 27.1 33 21.3 15 9.7 8 5.2 21 13.5 9 5.8 8 5.2 5 3.2

　　 65～69歳 179 128 71.5 42 23.5 37 20.7 13 7.3 8 4.5 13 7.3 11 6.1 7 3.9 11 6.1

　　 70～74歳 213 144 67.6 44 20.7 36 16.9 7 3.3 9 4.2 4 1.9 11 5.2 11 5.2 21 9.9

　　 75～79歳 146 107 73.3 19 13.0 22 15.1 7 4.8 5 3.4 1 0.7 3 2.1 6 4.1 17 11.6

　　 80歳～ 264 166 62.9 24 9.1 34 12.9 4 1.5 0 0.0 8 3.0 5 1.9 9 3.4 56 21.2

　　 無回答・無効 26 6 23.1 1 3.8 6 23.1 1 3.8 1 3.8 1 3.8 0 0.0 1 3.8 14 53.8

 職業 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 会社員（役員含む） 396 263 66.4 126 31.8 122 30.8 22 5.6 15 3.8 106 26.8 11 2.8 15 3.8 13 3.3

　　 公務員 64 46 71.9 16 25.0 15 23.4 5 7.8 3 4.7 19 29.7 1 1.6 0 0.0 1 1.6

　　 団体職員 32 25 78.1 11 34.4 10 31.3 4 12.5 0 0.0 8 25.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 64 68.1 15 16.0 24 25.5 6 6.4 2 2.1 23 24.5 5 5.3 6 6.4 4 4.3

　　 農林漁業 8 6 75.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 55 76.4 21 29.2 20 27.8 7 9.7 1 1.4 15 20.8 1 1.4 4 5.6 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 167 66.8 79 31.6 55 22.0 16 6.4 12 4.8 51 20.4 17 6.8 12 4.8 12 4.8

　　 家事従事 163 107 65.6 34 20.9 39 23.9 8 4.9 5 3.1 27 16.6 17 10.4 9 5.5 16 9.8

　　 無職 694 493 71.0 138 19.9 124 17.9 31 4.5 21 3.0 52 7.5 32 4.6 31 4.5 76 11.0

　　 その他（　　） 56 41 73.2 12 21.4 6 10.7 3 5.4 4 7.1 7 12.5 3 5.4 4 7.1 4 7.1

　　 無回答・無効 59 30 50.8 14 23.7 10 16.9 6 10.2 1 1.7 8 13.6 3 5.1 4 6.8 18 30.5

 通学先・通勤先 1,135 774 68.2 316 27.8 291 25.6 72 6.3 42 3.7 256 22.6 56 4.9 50 4.4 52 4.6

　　 奈良市内 502 358 71.3 137 27.3 123 24.5 28 5.6 21 4.2 125 24.9 31 6.2 28 5.6 13 2.6

　　 奈良市以外の奈良県内 137 86 62.8 57 41.6 25 18.2 9 6.6 4 2.9 30 21.9 5 3.6 5 3.6 6 4.4

　　 大阪府 241 162 67.2 63 26.1 95 39.4 12 5.0 7 2.9 56 23.2 6 2.5 6 2.5 9 3.7

　　 京都府 62 45 72.6 16 25.8 15 24.2 13 21.0 2 3.2 13 21.0 0 0.0 5 8.1 4 6.5

　　 兵庫県 9 4 44.4 1 11.1 1 11.1 2 22.2 1 11.1 2 22.2 0 0.0 0 0.0 1 11.1

　　 滋賀県 4 3 75.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 4 66.7 4 66.7 1 16.7 0 0.0 1 16.7 3 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 11 78.6 2 14.3 4 28.6 1 7.1 0 0.0 3 21.4 0 0.0 0 0.0 1 7.1

　　 無回答・無効 160 101 63.1 35 21.9 27 16.9 7 4.4 6 3.8 23 14.4 14 8.8 5 3.1 18 11.3

 通勤時間・通学時間 1,135 774 68.2 316 27.8 291 25.6 72 6.3 42 3.7 256 22.6 56 4.9 50 4.4 52 4.6

　　 30分未満 465 329 70.8 134 28.8 105 22.6 28 6.0 20 4.3 124 26.7 29 6.2 23 4.9 11 2.4

　　 30分～1時間未満 248 169 68.1 86 34.7 67 27.0 19 7.7 9 3.6 60 24.2 6 2.4 10 4.0 7 2.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 145 68.1 63 29.6 73 34.3 15 7.0 6 2.8 45 21.1 6 2.8 7 3.3 9 4.2

　　 1時間30分～2時間未満 43 27 62.8 8 18.6 11 25.6 2 4.7 1 2.3 8 18.6 0 0.0 3 7.0 5 11.6

　　 2時間以上 18 11 61.1 3 16.7 3 16.7 1 5.6 1 5.6 3 16.7 0 0.0 0 0.0 2 11.1

　　 無回答・無効 148 93 62.8 22 14.9 32 21.6 7 4.7 5 3.4 16 10.8 15 10.1 7 4.7 18 12.2

 奈良市の居住年数 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 5年以下 141 80 56.7 37 26.2 42 29.8 9 6.4 9 6.4 57 40.4 6 4.3 9 6.4 8 5.7

　　 6～10年 109 74 67.9 34 31.2 35 32.1 8 7.3 6 5.5 19 17.4 3 2.8 5 4.6 4 3.7

　　 11～20年 272 190 69.9 79 29.0 76 27.9 20 7.4 7 2.6 68 25.0 11 4.0 14 5.1 13 4.8

　　 21～30年 325 225 69.2 98 30.2 87 26.8 25 7.7 8 2.5 71 21.8 23 7.1 16 4.9 13 4.0

　　 31～40年 350 249 71.1 77 22.0 73 20.9 19 5.4 17 4.9 51 14.6 17 4.9 19 5.4 19 5.4

　　 41～50年 341 242 71.0 74 21.7 63 18.5 9 2.6 8 2.3 31 9.1 20 5.9 10 2.9 36 10.6

　　 51年以上 319 230 72.1 67 21.0 44 13.8 18 5.6 8 2.5 18 5.6 11 3.4 11 3.4 35 11.0

　　 無回答・無効 31 7 22.6 2 6.5 5 16.1 1 3.2 1 3.2 1 3.2 0 0.0 1 3.2 18 58.1

 同居 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 なし（一人暮らし） 208 130 62.5 30 14.4 40 19.2 3 1.4 4 1.9 27 13.0 9 4.3 11 5.3 25 12.0

　　 配偶者 1,245 886 71.2 317 25.5 287 23.1 88 7.1 48 3.9 204 16.4 62 5.0 53 4.3 74 5.9

　　 子（18歳未満） 318 221 69.5 118 37.1 91 28.6 26 8.2 15 4.7 100 31.4 14 4.4 10 3.1 5 1.6

　　 子（18歳以上） 510 369 72.4 133 26.1 92 18.0 30 5.9 19 3.7 79 15.5 37 7.3 18 3.5 39 7.6

　　 孫（18歳未満） 42 30 71.4 11 26.2 12 28.6 3 7.1 3 7.1 4 9.5 2 4.8 1 2.4 3 7.1

　　 孫（18歳以上） 35 24 68.6 8 22.9 2 5.7 2 5.7 1 2.9 1 2.9 2 5.7 0 0.0 8 22.9

　　 父 243 169 69.5 86 35.4 61 25.1 12 4.9 3 1.2 60 24.7 12 4.9 13 5.3 11 4.5

　　 母 365 257 70.4 123 33.7 88 24.1 22 6.0 12 3.3 84 23.0 19 5.2 17 4.7 15 4.1

　　 祖父 17 11 64.7 4 23.5 6 35.3 0 0.0 1 5.9 2 11.8 0 0.0 1 5.9 0 0.0

　　 祖母 42 27 64.3 12 28.6 8 19.0 1 2.4 2 4.8 14 33.3 3 7.1 3 7.1 2 4.8

　　 その他（　　） 144 100 69.4 52 36.1 32 22.2 11 7.6 6 4.2 34 23.6 8 5.6 11 7.6 4 2.8

　　 無回答・無効 30 7 23.3 2 6.7 3 10.0 1 3.3 1 3.3 1 3.3 0 0.0 1 3.3 19 63.3

中学校区 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 春日 110 76 69.1 38 34.5 15 13.6 4 3.6 0 0.0 18 16.4 6 5.5 5 4.5 12 10.9

　　 三笠 175 130 74.3 46 26.3 34 19.4 7 4.0 4 2.3 35 20.0 5 2.9 7 4.0 12 6.9

　　 若草 102 68 66.7 25 24.5 26 25.5 10 9.8 2 2.0 24 23.5 12 11.8 4 3.9 4 3.9

　　 伏見 212 151 71.2 47 22.2 49 23.1 12 5.7 11 5.2 33 15.6 9 4.2 11 5.2 11 5.2

　　 富雄 112 73 65.2 31 27.7 39 34.8 4 3.6 3 2.7 24 21.4 3 2.7 3 2.7 7 6.3

　　 都南 126 91 72.2 34 27.0 12 9.5 1 0.8 4 3.2 16 12.7 6 4.8 2 1.6 13 10.3

　　 田原 12 11 91.7 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 2 16.7 4 33.3 2 16.7 0 0.0

　　 興東館柳生 19 15 78.9 2 10.5 1 5.3 4 21.1 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 4 21.1

　　 登美ヶ丘 74 51 68.9 11 14.9 22 29.7 8 10.8 0 0.0 11 14.9 4 5.4 2 2.7 6 8.1

　　 平城西 53 40 75.5 9 17.0 7 13.2 11 20.8 2 3.8 6 11.3 1 1.9 0 0.0 4 7.5

　　 二名 102 65 63.7 21 20.6 38 37.3 8 7.8 4 3.9 15 14.7 6 5.9 7 6.9 5 4.9

　　 京西 141 99 70.2 41 29.1 32 22.7 3 2.1 3 2.1 21 14.9 10 7.1 7 5.0 12 8.5

　　 富雄南 109 81 74.3 28 25.7 35 32.1 1 0.9 5 4.6 16 14.7 6 5.5 5 4.6 3 2.8

　　 平城 56 45 80.4 8 14.3 7 12.5 3 5.4 1 1.8 6 10.7 0 0.0 3 5.4 4 7.1

　　 飛鳥 74 51 68.9 15 20.3 5 6.8 2 2.7 1 1.4 19 25.7 4 5.4 6 8.1 5 6.8

　　 登美ヶ丘北 112 73 65.2 23 20.5 38 33.9 6 5.4 4 3.6 23 20.5 3 2.7 6 5.4 6 5.4

　　 都跡 69 49 71.0 24 34.8 12 17.4 3 4.3 3 4.3 11 15.9 5 7.2 3 4.3 7 10.1

　　 平城東 62 42 67.7 10 16.1 17 27.4 14 22.6 2 3.2 9 14.5 1 1.6 4 6.5 3 4.8

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 14 51.9 19 70.4 8 29.6 1 3.7 3 11.1 5 18.5 3 11.1 2 7.4 0 0.0

　　 富雄第三 47 28 59.6 17 36.2 8 17.0 2 4.3 2 4.3 5 10.6 0 0.0 1 2.1 7 14.9

　 　不明 49 31 63.3 10 20.4 14 28.6 2 4.1 4 8.2 14 28.6 2 4.1 3 6.1 2 4.1

　 　無回答 39 13 33.3 6 15.4 6 15.4 2 5.1 1 2.6 2 5.1 1 2.6 1 2.6 19 48.7

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
⑥家具

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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